NOPANOK MOHTAXA Kopobka ynakosouHas Momenm samskKu
Boar M10 x 1,25 x 40 2 mrT. M6 95 Nm
e JleMOHTHPOBaTh OYKCUPOBOYHYIO METIIO C IPABOIl CTOPOHBI. Boar M12 x 40 5 . M8 23 Nm
e 3akpenuTh NpaBblii KPOHIITEWH, COIVIACHO CXEeMbl MOHTaxka. Uepes Boar M12 x 1,25 X 75 2 mr. mg ;g zm
OTB.A TPOCBEPIUTH JOHKEPOH P13 MM, CO CTOPOHBI OaraKHUKa pac- boar M12 x 100 1 wr. M14 125Nm
cBepiuTh oTBepctue 10 ¢18 MM. 3akpenuTh MpaBblii KPOHIITEHH, Boar M12 x 120 2 wr. mgm 25 :gs :$
MPUIOKEHHBIMU METH3aMH. Taiika M12 c/wontp. 6 . M12x1,25 87 Nm
. Taiika M12 x 1,25 ¢/KoHTp. 2 mr. M12x1,5 83 Nm
o PaccBepauth oTBepcTHE B JieBoi netie 10 ¢13 mm. laica 12 5
anoa MPYiK. T
o [lpuxkpenurb neBblli KPOHUWITEHH K JIEBOM IETJE, COIVIACHO CXEMBI laiioa 12 By 11 ot
MOHTaxa. Ilaii6a 10 mpy:x. 2 wr.
e 3axpenuth 6asiky TCY Mexay KpoHIITEHHAMU. [aiioa 10 yseany. 2 mT.
o - KoMmnnekTtHOCTb n3genus
e B Toukax b npocsepauts sieBblil 1oHKEpoH ¢13 MM. Co cTopoHbl Oa- Iaii6a 12 yBeauy. 4 mr.
ra)KHUKa paccBepiuTh 3TH oTBepcTus 10 (18 mm. [IpunoxeHHbIMU BbA®-0301 Illaii6a 40x40 3 wr. Baaka TCY 1
T
METH3aMH 3aKpENuTh KPOHIUTEHH, YCTAHOBUB PACIOPHBIE W JAUCTaH- lap VH 8173 lmr. Kponurreiin esbii & 1
IHOHHbIE BTYJIKH. BA®-0073 Bryaxa 60 mm 1 . cGope —
3aTsHUTE BCE KPEMEIKHBIE SJIEMEHTHI C HY’)KHBIM MOMEHTOM BAD-0083 Bryka 70 vv 2 . 1
[ ] . 7 7
p y 3aIMTHELIA KOJIAY0K 1 mr. Kponurreiin npasb1ii IIIT.
e YcranoBky TCVY pexkoMeHayeTcsi IPOU3BOAUTH TOJIIBKO B CIIELAAIIH- Kpormreiin poseTxu 1 it Kopobika ynakoBou- 1
3UpPOBaHHBIX ABTOMACTEPCKHUX. VIHCTPYKIIHS 10 MOHTAKY 1 . Has IT.
JAucTaHuuoHHasi BTyJaKa @13x ) YHAKOBKA MOIHITHIE- 1
230 1=15 mm mT. HoBast INT.
Ilaii6a yBeau4yeHHas Illaiica
13x30x6 L.
[Iramn OTK JlaTa u3roToBiCHUS
CBUJAETEJBCTBO Ob YCTAHOBKE
[ToxanyiicTa, COXpaHSHUTE HACTOSIILYIO HMHCTPYKIIMIO B TECUEHUE BCETO
FapaHTHfIHOFO CpoKa ¢ JIy)K6BI TCY. TCY i YCTAHOBJICHO HA ABTOMOOMIIB. «...uvvevnenenenenennenennnenens
MOZEIB. ..o VIN

000 «Bbosan-ABTodnekc»
462800, Poccus, OpeHbyprckas o6n.,

Mbl, KaK YCTaAaHOBUIUKH TCY Ha naHHoe TPAaHCHOPTHOE CPEeICTBO MOATBEPKIAAECM, YTO TOYKH KpenJie-

n. HoBoopck, yn. LLocceiHas 18 Hust yeranoBkd TCY Ha Ky3oBe aBTOMOOMJISL, a TaKsKe NPOIECC YCTAHOBKH OTBEYAIOT TPeGoBaHHSAM
Ten.: (35363) 7-05-06 CXeMbI MOHT2K2, YKA3AHHOH B 1aHHOH HHCTPYKIMH 110 MOHTAKY.
Ten./dakc: (35363) 7-13-20

(495) 799-13-46 M.IT JlaTa yCTAaHOBKH .....c.ovvenvnennnne. L1181 () SR PN

www.bosal-autoflex.ru
www.bosal.com
info@bosal-autoflex.ru




meyawn | 7608A | (& || _glm]  [p P
Tﬂ FOBO'CU'enHorO CH ERY BON Us 3 TOBAP CEPTUOULIUPOBAH
yCcTpomncTBa 2014 1508 | 1100 | 75 |Becuerro| 6,23 |BosiAuoflex
LLIapOBOro TMna AN 0 KT KT KT 18 «r. | kN. BAR 28
bonm Mi2x 120 .
760800000007 - [lpabsii
50/7/77 M72X700 ," KpUmeEU/‘/
bADP-0301 - Waida 40x40 Bonm M40
// [avxka M12 (c/koHmp.)
/ ‘ Wavda C 1237

LAP-0307 - Wavoa 40x40

bLAP-0083 — Bmynka (=70

/ banm MiZ2x40

bAP-0073 - Bmyska (=60
| Wadoa 1277 (npyxur.)

[avka M12 (c/koHmp.)

lavka M12 (c/kowmp) |
Uavoa C 1237

Yavoa L1237 (ybenud)

7608.00.000002 — AucmaryuorHas Gimyika _
//

UWavoa C 1237 (ybenus.)

bonm M10Ox125x40
Wavoa 70/7 (npyxur.)

/f

Wavoa C 1237 (ybenus)
[auvka M2 (c/koHmp.)
Mauda L7237

Wavoa C 7037 (ybenu4)

/ 760803000000 (b - Kporwmeur
[ nebeii 6 coope

\
N\ _VHET73 - Uap

\
\ bADP 0768 ApoHwmeur nogposemHuxa

[ Bomm Mi2x125x75
[avka M12x125 (c/ kommp)

| Yavoa L1237

2
ho=sal



